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Бюджет недорахувався митних надходжень 

За оперативними даними Держказначейства, загальний фонд бюджету в січні-серпні перевиконаний 
на 7% - надійшло 119,614 млрд грн при запланованих 111,656 млрд грн. Однак у серпні, уперше з 
початку року, бюджет був виконаний усього на 98%. Перераховано на 337 млн грн менше від 
передбачених 21,743 млрд грн.  
 
За словами джерела в Мінфіні, минулого місяця Держмитниця виконала бюджет на 99,2%. В 
основному митники не змогли добрати імпортний ПДВ. Директор департаменту митних платежів 
Держмитниці Сергій Джигалов підтвердив інформацію Мінфіну, додавши, що недовиконання склало 
64 млн грн із необхідних 8,277 млрд грн.  
 
'Ми від газу гроші недоодержали, але сумарно з початку року ми перевиконали план на 26,8%, тому 
проблеми в цьому я не бачу. Звичайно, ніхто розслаблятися не буде, ми будемо нарощувати платежі', 
- додав пан Джигалов.  
 
У Державній податковій адміністрації (ДПАУ) Ъ повідомили, що в серпні податківці перерахували в 
бюджет 15,161 млрд грн, що на 2% більше від плану. Левову частку відрахувань склав податок на 
прибуток - 9,555 млрд грн (на 19%, або 1,558 млрд грн більше запланованого) і рентні платежі - 98,8 
млн грн (більше на 5,5%, або 5,1 млн грн). Однак традиційно з початку року в повному обсязі не 
надходить ПДВ та акцизний збір. Плани були виконані всього на 81,6% (на 851 млн грн менше) і 
86,5% (на 108,6 млн грн) відповідно.  
 
Джерело в ДПАУ такий недобір по ПДВ пояснює тим, що останні дні серпня були вихідними і 
платники перенесли платежі на вересень. У той же час підприємствам у серпні ДПАУ відшкодувала 
ПДВ на 530 млн грн більше від плану - 2,764 млрд грн. Усього з початку року платникам повернуто 
22,760 млрд грн податку, що на 47% більше від бюджетного розкладу. Офіційні дані щодо виконання 
бюджету вчора прес-служба Мінфіну так і не оприлюднила.  
 
Експерти вважають, що недовиконання плану митницею може продовжитися й у наступних місяцях. 
За словами директора департаменту податкової політики Інституту бюджету та соціально-
економічних досліджень Артема Рудика, в останніх змінах у бюджет, пов'язаних з фінансуванням 
ліквідації наслідків повені в шести областях, були відкоректовані плани тільки для Держмитниці, 
тому що необхідні кошти було вирішено виділити за рахунок надходжень від імпортного ПДВ. 
Нагадаємо, усього за кілька днів план для митників був збільшений з 5,613 млрд грн до 
8,277 млрд грн.  
 
Аналітик Центру ім. Разумкова Костянтин Кузнєцов вважає, що на митних надходженнях відіб'ються 
торговельні санкції, які може ввести Росія. 'У нас є певна напруженість із Росією, що звичайно 
виливається в торговельні війни - ми пам'ятаємо обмеження щодо молочної продукції, сирів, м'яса. А 
в нас із нею близько 30% зовнішньоекономічних операцій. Тим більше зрозуміло, що Росія в 2008 
році вже не вступить у СОТ і залишиться на своїх нецивілізованих позиціях у торговельних 
відносинах', - упевнений пан Кузнєцов.  
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